

弘扬志愿精神 传递人间温情

本报讯 (记者霍萌)12月5日是第27个国际志愿者日,我区青年志愿者弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的志愿服务精神,开展了关爱老人、法制宣传、健步走等系列活动。

东坝:文艺汇演情暖老人

在国际志愿者日当天,为广泛传播志愿服务理念,大力弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统。东坝地区团委、文明办、文化中心及地区志愿者,于11月30日上午在三岔河村馨蓝老年公寓开展了关爱老年人文艺演出活动。演出活动中,来自东坝地区的文艺组织、京剧票友会成员以及志

愿者演员们为老人们献上了一场精彩纷呈的文艺演出,京剧、歌曲和模特展示等生动精彩的表演赢得了在场老人们的阵阵叫好。

大屯:徒步走锻炼青年意志

大屯街道团工委举办首届团干部徒步走大赛。比赛以“亲近自然、锻炼身体、熔炼团队、凝聚合力”为主旨,起点设在奥林匹克森林公园东门,终点设在“北京中轴线标志点”。早晨9:00,随着一声出发指令,80多名队员陆续开始了徒步征程,经过近30分钟的行进,最终4支队伍从18支队伍中脱颖而出。此次比赛培养了团

干部爱自然、重团结的感情,也使团干部们在比赛中锻炼了意志,以更饱满的热情投入到实际工作中。

平房:免费为老人配花镜

日前,平房地区的97位老人在精功眼镜店免费领取了老花镜。精功眼镜店店长介绍,精功眼镜团支部是地区大团委建设中成立的直属团支部,曾开展过多次便民服务活动。作为地区“一刻钟服务商家”,举办此次活动旨在以专业科学的验光配镜技术为居民提供便利的服务。活动期间,眼镜店的专业验光配镜师为居民讲解了配老花镜的注意事项和预防老花

眼的方法。

团结湖:开展青少年法制宣传

为进一步增强地区青少年的法治观念,集中开展青少年法制宣传教育,促进青少年健康成长,团结湖街道团工委携手工会、妇联、计生等多部门联合开展“12·4法制”宣传。团工委组织地区青年志愿者发放了《未成年人保护温馨提示卡》,并向家长和孩子们宣传《中华人民共和国未成年人保护法》、《北京市未成年人保护条例》等相关法律法规,现场还派发“小手拉大手,文明向前走”的书签,深受家长和青少年的喜爱。

关注百岁老人 让爱延续

在中国传媒大学西门口,经常能看到一位高龄老人推着小车卖鞋垫。不久前,这位102岁高龄的老人遇到一件高兴事,在3个小时的时间里,他就卖光了300双鞋垫,老人第一次因为卖断货而提前收摊。

老人叫王振荣,老伴已去世了,他的身体还算硬朗,只是有些听力障碍和驼背。从2007年开始卖鞋垫,白天在家做鞋垫,晚上5点,他准时推着小车出来,到传媒大学西门对面卖鞋垫,直到晚上9点半才收摊回家。老人的晚餐很简单,一个凉馒头,连一杯水都不敢喝,他说喝了水就要上厕所,不方便。老人卖的鞋垫有自己手工做的,也有从市场上进的,每次进货,他都要坐公交车到东郊市场,一次只能进200多双。

不少学生注意到了这位高龄老人,一名女生为了帮助王振荣,开通了一个新浪微博“请让爱延续下去”,自今年3月份以来呼吁学生们关注这位百岁老人:“天日渐寒冷了,希望善良的传媒学子能在需要鞋垫的时候,光顾一下老爷爷的生意。”通过大家的宣传,王振荣的顾客渐渐多了起来,有的人一次买30双鞋垫,有的只买一两双,却放下10块钱,“超市里的鞋垫又薄,针脚又粗糙,而老爷爷的鞋垫针脚密还厚实。”一位学生说。王振荣老人常常觉得过意不去:“我想找钱给他们,但是我手脚慢。”学生们还为老人送来水果和手套,陪他聊天,或者帮他卖鞋垫。“这些孩子对我真是太好了,我很感谢他们。”王振荣说。(张森宇)

视角聚焦



基层传真

▲今年的12月1日是第25个世界艾滋病日。朝阳区公共卫生协会在三里屯使馆区主办了“行动起来,向零艾滋迈进”——防艾无国界冬季接力慢跑活动。近百名志愿者参与此项活动,共同关爱艾滋病患者及感染者。

◀为了弘扬中华民族敬老、爱老的传统美德,日前,三间房地区大学生村官志愿者队来到三间房老年公寓展开志愿服务活动。志愿者们陪老人聊家常,给老人读报纸,还表演了精心准备的文艺节目,为老人们带来了温暖和欢乐。



安利公益基金会

“阳光计划”落户朝阳弘善学校

本报讯 (记者霍萌)日前,安利公益基金会“阳光计划”的项目捐赠方代表实地走访朝阳区弘善打工子弟学校,调研考察“阳光项目”的实际开展效果。期间,区青年志愿者协会秘书长文丁参与了走访活动。

从2009年起,安利公司就是“阳光伙伴”中的一份子,针对老人、残疾人等弱势群体开展了一系列公益扶助活动,取得了良好的社会反响。2011年起,随着安利公益基金会的

正式成立,双方将扶助的对象更聚焦在了身处北京的农民工子女身上。这些孩子随父母从全国各地来到北京,由于住所不稳定和人数多,他们的教育成为难题。

在政府的支持帮助下,一批专门面向农民工子女的民办学校成立,但是由于办学时间短,资金有限,在办学过程中遇到了很多困难。安利公益基金会“阳光计划”正是为了帮助这些学校快速成长,让农民

工子女更好的融入到北京的各方面生活中而设计实施的。2011年底,“阳光手拉手”项目在团区委的推荐下在朝阳弘善学校实施,其中包括建立“阳光图书室”、开展了“冬日暖阳”送煤活动、“阳光艺术小社团”系列活动和“阳光梦想小画家”活动等。“这些活动的开展,为孩子们带来了福利,丰富了他们的课余生活,启迪了孩子们的梦想。”弘善学校的方泽顺校长说。